



RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL Nº 59/2023, DE 11 DE AGOSTO DE 2023

A DIREÇÃO DA ESCOLA AGROTÉCNICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Resolução nº 01/2015- Conselho Diretor, bem como, com as disposições da legislação em vigor, resolve retificar o Edital 59/2023, do Processo Seletivo 2024 para o Curso Técnico em Agropecuária, nas modalidades: a) Integrado ao Ensino Médio Regular e Proeja e b) Subsequente ao Ensino Médio, a serem oferecidos pela Escola Agrotécnica - EAGRO-UFRR, no Campus Murupu, conforme abaixo discriminado:

Onde se lê:

9.4. O candidato poderá interpor recurso (sem inclusão de novos documentos), por meio de formulário disponibilizado no endereço <https://cpv.ufr.br/seletivo/>, nos prazos especificados no Cronograma - ANEXO I, quanto:

- a) a este Edital;
- b) à divulgação da homologação preliminar das inscrições;
- c) aos resultados e classificações preliminares.

Leia-se:

9.4. O candidato poderá interpor recurso, por meio de formulário disponibilizado no endereço <https://cpv.ufr.br/seletivo/>, nos prazos especificados no Cronograma - ANEXO I, quanto:

- a) a este Edital;
- b) à divulgação da homologação preliminar das inscrições;
- c) aos resultados e classificações preliminares.

O edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, no endereço <https://antigo.ufr.br/cpv/editais/category/170-eagro-2024>.

Prof. Dr. Jandiê Araújo daSilva

Diretor da EAgro/UFRR